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Silný a divoký vztah velmi brzy vyústil ve svatbu a v roce 1992 
se pár nechal oddat na havajské pláži Waikiki Beach. Kurt měl na 
sobě zelené pyžamo. Obřad byl jen pro osm lidí, zúčastnil se ho 
i Dave Grohl. Courtney v té době čekala dítě a v srpnu se narodila 
dcerka Frances Bean Cobain (na obalu singlu Lithium kapela 
použila ultrazvukový snímek Frances Bean před narozením). Jejím 
kmotrem byl Michael Stipe, se kterým měli oba rodiče blízký vztah 
(když Kurt zemřel, napsal pro něj Michael Stipe skladbu Let Me In, 
která vyšla na albu Monster32). Kurt i Courtney se podle životopisce 
Charlese R. Crosse velmi báli, že jim bude dcerka odebrána.33

 

CO JSTE O NĚM MOŽNÁ NEVĚDĚLI 
Největší hit kapely Smells Like Teen Spirit byl pojmenován po deodorantu. Joe Queenan 
v deníku Guardian34 dokonce uvádí, že Cobain měl za to, že „teen spirit“ z nápisu na zdi jeho 
bytu, který tam načmárala zpěvačka Kathleen Hanna – „Smells like teen spirit“ – „Voní to jako 
duše mládí“ – označuje nějakou rebelii. A až pak zjistil, že šlo o značku deodorantu cílenou 
na mladé ženy a nápis byl ve skutečnosti vtípek, kterým Hanna narážela na to, že spoustu 
této voňavky používala Kurtova tehdejší holka a Hannina spoluhráčka z kapely Bikini Kill, 
Tobi Vail. 
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171 Lake Washington Boulevard v Seattlu – dům Kurta Cobaina 
a Courtney Love. Právě zde, ve druhém podlaží, si Kurt vzal život. 
Kurta nalezl až několik dnů po činu elektrikář, který přišel kvůli 
bezpečnostnímu systému. Kurt zanechal dopis, ve kterém hovořil 
ke svému fiktivnímu kamarádovi z dětství. Na jeho konci se 
rozloučil se svojí ženou slovy: „Courtney, zkus prosím jít dál, kvůli 
Frances. Život pro ni bude mnohem šťastnější beze mě…  
MILUJI TĚ MILUJI TĚ!“


Pár metrů od Kurtova domu, v parku Viretta, spontánně vzniklo 

poutní místo pro všechny fanoušky. Každý rok se jich tu 5. dubna 
několik schází – aby si připomněli tragický okamžik.  

Místní lavičky zdobí vyryté vzkazy, graffiti, nálepky  
a podobné upomínky na odkaz Kurta Cobaina.
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SMUTNÝ KONEC
Jak to celé dopadlo, asi všichni víme. Sebevražda zastřelením. Když 
byl 8. dubna 1994 Kurt Cobain nalezen mrtev, měl v žilách spoustu 
heroinu. Podle některých byly okolnosti sebevraždy podezřelé, 
a tak se vynořila spousta konspiračních teorií, jak to s jeho 
odchodem ze světa do Klubu 27 vlastně bylo. 
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